

Skozi vse težave v Novo leto.

Staro leto je za nami. V nove dneve hitijo naše misli. V novo leto nas peljajo stopinje življenja z novim upanjem ob misli, da nam bo dal Bog, česar si želimo. In vendar ob pogledu nazaj v staro leto se nam stavlja vprašanje, da li nam bo mogoče v novem letu prav skozi toliko težav? Ljudski pregovor pravi, da je vsak svoje sreče kovač. Res je to, vendar pa današnji časi, ki nam stavlja v gospodarskem in še v drugih ozirih toliko težav na življenjsko pot, in zato se moramo pripraviti za življenje v novem letu z vso vneto, ne samo z enostranskim sklepom.

Skozi vse težave nas je vodilo leto 1935. Tam od pomladnega mraza, ki nam je vzel 40 odstotkov žita in vinogradov glede pridelka, še dalje do suše skozi poletje, ko je žarelo solnce in smo zopet zgubili 25 odstotkov poletnih pridelkov, vse do prijazne jeseni, ki je dala vendar prispevek k prejšnjim izgubam in nam vsaj po vinogradih plačala trud in napor. Vendar pa te težave niso bile glavne. Vse važnejše in občutnejše so bile na živalskem trgu. V začetku minulega leta ni imela ne goveja ne svinjska živina čene. Goveja živina je ostala brez cene vse do novega leta na sorazmerno enako nizki stopnji cene, dočim se je cena svinjam dvignila sredi poletja in ostala dokaj enaka do prihoda zime. Vendar pa s temi dohodki nikakor ni bilo zadosteno narodnogospodarskim potrebam. Še zmeraj je ostala kriza, ta strašna gospodarska kriza glavna činiteljica v vsem gospodarskem življenju. Ostri so bili njeni prsti, vse preveč so se zajedali v vse sloje naše Slovenije. Preveč se je to občutilo povsod, saj ni skoraj noben trgovec ne obrtnik prišel na svoj račun.

Prosvetno delo je bilo še nekam razgibano, posebno v drugi polovici leta. V splošnem zadovoljuje.

In pri vsem tem nam daje povod za polet v lepšo bodočnost ne samo politična svoboda, temveč tudi duhovna svoboda. Ko se bomo zavedali, da smo ustvarjeni po božji podobi, da bomo vse svoje težnje in cilje usmerili v Boga, ki je izhodišče vsega dobrega na zemlji, šele tedaj lahko pričakujemo od Njega blagoslova za naše živ-

ljenjsko delo. Zato pa mora biti naš klic: Proč od poganstva današnjega časa! Stran od časopisov, ki ne spadajo v naše krščanske hiše! Poiščimo si v hišah božjih notranje utehe in miru! Naročimo si krščanske časopise, ker edino ti nas vodijo v življenje s pravimi novicami!

Zato naj ne bo hiše, ki si ne bi naročila krščanskega časopisa. Naročite si vsi »Slovenskega gospodarja«, saj on je tisti, ki je vedno zagovarjal kmečki in delavski stan in v bodoče bo še potrožil svoje težnje, da uresniči svojo zarisano pot. In vi, ki čutite, da ste naši in krščanski ljudje, ne odklanjajte časopisa, ki se bori z vami skozi vse težave in da vam pribori pravice, ki vam po človeški in božji naravi grede. Zato v vse domove naš odlični zagovornik »Slovenski gospodar«! — Opazovalec.

Ali si že obnovil naročnino?

MALA OZNANILA

Cenik malim oglašom.
Vsaka beseda v malom oglasu stane Din 1.— (Prekljici, Poslano, Izjave pa Din 2.— za besedo.) DAVEK se zaračunava posebej do velikosti 20 cm² Din 1.—, do velikosti 50 cm² Din 2.50. — Kdor inserira tako, da ne pove svojega naziva, ampak mora zbirati uprava lista prijave, doplača še Din 5.—. — Mali oglasi se morajo brezizjemno plačati naprej, sicer se ne objavijo. Kdor hoče odgovor ali naslov iz malih inseratov, mora priložiti znamko za Din 2.—, sicer se ne odgovarja.

SLUŽBE:

Absolvent viničarske šole, poročen, zanesljiv in energičen, se sprejme kot preddelavec na veleposestvu kneza Windischgrätza v Konjicah. Prošnji je priložiti priporočilo župnega urada ali orožniške stanice. 23

Deklo, krepko, zvesto in pošteno, sprejemem takoj v župnišče. Ponudbe na upravo »Slov. gospodarja« pod »1939«. 25

Hlapec, zanesljiv in pošten, vajen goveje živine in kmečkega dela, se sprejme. Pogoji: poštenost in lepo spričevalo. Anton Šuman, posestnik, Sv. Marjeta ob Pesnici.

Sprejme se takoj dekla, pridna in poštena, vajena kuhinjskega in zunanega dela. V. Grahar, trgovina, Fala pri Mariboru. 22

Zdravo, močno dekletje se sprejme v župnišče za dela pri živini in na polju. Naslov v upravi »Slov. gospodarja« pod št. »17«. 17

Viničarja, popolnoma veččega vseh vinogradniških del, tudi pripravljajna amerikank, kakor tudi kletarstva, sprejme za vinograde v Bučki gorci: Anton Cvenkel, Sv. Peter v Savinjski dolini. 1316

POSESTVA:

Dam v najem gostilno s 1. februarjem 1936. Naslov v upravi. 18

Prodajam novo hišo z dvema sobama in kuhinjo. Cena 25.000 Din. Rudolf Rodošek, Lambuš, Pekre 88. 21

Prilika. Posestvo 20 oralov s prostorno močno lepšo hišo narodnega sloga in gospodarskim poslopijem sredi vasi Potokva ob juž. žel. tik banovinske ceste blizu farne cerkve, šole, pošte in trgovin, 20 minut hoda od železniške postaje se takoj pod ugodnimi pogoji prodaja. Pojasnila pri Lovro Cremožnik, Celje, Miklavžev hrib 6. 16

RAZNO:

Hranilne knjižice ugodno kupimo. Ponudbe na: Bančno kom. zavod Maribor. Za odgovor Din 2.— znamk. 1322

Izboljšajte okus klobasam z dodatkom specialne dišave Aromatin. 1256

Izdelovanje posteljnih odev iz vate, volne in puha. Izgotovljene odeje v veliki izbiri od Din 68.— naprej. Novak, Mariobr, Koroška cesta 8. 1298

Prvovrstno sadno drevje, jablane in vinsko trsje, oddajata po ugodnih cenah brata Štefan in Boltazar Podpečan, št. Janž, p. Velenje. 26

Pes se je izgubil. Velik črn ruski hrt, samica, se je izgubil. Najditelj naj ga odda proti lepi nagradi pri Lottspeich, Rimske toplice. 8

Srečno novo leto 1936 želijo vsem cenjenim odjemalcem trgovine Senčar, Mala Nedelja, Ljutomer in Strigova. Nakup svinjskih kož, jajc, surovega in kuhanega masla, vinskega kamna in vseh poljskih pridelkov. Zamenjava bučnic, sončnic in ripsa za prvovrstno olje. Stalna velika izbira oblačilnega blaga za ženske in neveste ter vseh potrebnih za vsakogar. Velika zaloga in najugodnejša prodaja sveč za svečnico. Priporočamo stalen obisk Senčarjevih trgovin tudi skozi celo leto 1936! 7

Srečno in veselo Novo leto 1936!

želijo svojim cenjenim odjemalcem ter se priporočajo za obilen obisk sledeče tvrdke:

Franjo Dolžan

galanterijsko in stavbeno kleparstvo, koncesijonirani vodovodni instalater

Za kresjijo

CELJE

„PERSIL“

d. z. o. z.

CELJE

R. Zdolšek

trgovina z mešanim blagom

SV. JURJ ob juž. žel.

BEZJAK IVAN

sedlar

Cvetlična 33

Maribor

Tiskarna sv. Cirila

Maribor, Koroška c. 5

podružnice:

Aleksandrova c. 6, Kralja Petra trg 4

Ptuj, Slovenski trg 7

ALOJZIJ ZORČIČ

umetni mlin in oljarna na Bregu in trgovina z žitom in mlevskimi izdelki

Breg

Ptuj

PETER JELENC

mlin in žaga

Pekre pri Mariboru